

体彩大乐透 1.72 亿得主火速兑奖

“暖男大白”捐出千万做慈善

4月16日下午,化身超能“大白”的成都大乐透1.72亿元巨奖得主领奖,并当场捐款1000万元支持医疗救助。“大白”的爱心满满举动,温暖了现场所有的媒体和工作人员。

纳税 3455 万 捐款 1000 万

2015年4月13日,超级大乐透第15041期中奖号码为“01 11 21 23 28+01 10”,全国共中出21注一等奖,四川成都彩民中得其中的20注追加一等奖,成功中得1.72亿元奖金,彩票由成都郫县红光镇成灌路中段104号的体彩10195网点售出。票面显示,幸运彩民只投注了1注号码,然后20倍追加与倍投,出票时间为4月13日19时49分07秒,以60元的投注资金中得1.72亿元奖金。本次1.72亿巨奖得主应缴的个人所得税(偶然所得)3455万元,按照税法规定由四川省体育彩票管理中心依法代扣,并向四川省地方税务局直属税务分局缴纳;得主在领奖现场正式向两家医疗救助项目捐赠1000万元。扣去税款和得主自愿捐赠奖金,该得主实际领到的奖金约为1.26亿元。

中奖后“两天三夜没睡觉”

4月16日下午两点半,距离开奖仅仅两天,得主就迅速现身四川体彩中心兑奖大厅。出现在媒体面前的“大白”比较紧张。回答记者问题时经常重复的一句话就是,“不晓得怎么说了。”

据大白描述,自己一直喜欢体彩大乐透,购买大乐透已有五六年,经常机选,“最多中过200元”,此次中奖的站点自己也是常去,因为“老板娘看起来比较有福相”。

当天晚上9点40左右,他通过手机知道自己中奖了。“没啥特别的心情,就是到现在两天三夜



四川省体育彩票管理中心向“大白”颁发大奖奖牌。

暖男“大白”现场捐赠1000万支持医疗救助。

现场媒体云集,大白成闪光灯焦点。



没睡觉了,睡不着。”大白说,本来想再过一个月再来领奖,但是“熬不住了”。“领了钱在银行里,总比保管着一张票好些。”三天来,他的彩票一直放在包包里,“隔几分钟就要摸一下”。

“将来应该会辞职要搬家。估计今天晚上还是会睡不着。”和电影里的“大白”比起来,记者面前的大白不够淡定,按照他的原话就是:“钱太多了。做梦都没想过还有这么大的奖。”

“终于相信大奖是真实的了”

大白表示,自己以前常买大乐透,5元10元经常中,但没中过大奖,也不相信,看着报纸上的大奖新闻,总觉得是宣传。但抱着不中奖也是做公益的想法,加上自己也喜欢,所以一直购买。直到今天,自己终于相信了,彩票的公益是实在的,彩票的大奖更是真实的。

让现场沸腾的一个细节是,按照他当期投注的方式(单式追加20倍,共60元),大白给在场所有的记者,每人赠送了1张刚刚购买的大乐透彩票,“期待大家也能有我这个好运。”大白说。他也给彩民建议:买彩票量力而行,不要把收入都投进去了。

暖男大白
捐款1000万还会继续慈善

让现场女记者一阵叹息的是大白的这个回答:已婚。大白说,自己已经结婚十多年了,是一个“跑业务”的。中奖的消息家人都知道了,只有孩子没告诉。

谈及对未来的打算,大白说,自己患病多年,今天捐款一千万,以后也会多做慈善。

当天的发布会原定2点开始,后来推迟到2点半,正是得主正在履行捐赠的程序。此次受捐赠的两

家单位分别是“四川省华西天使医疗救助基金会”及“华西第二医院晨燕爱心救助账户”。至于为何选择医疗机构,中奖者表示因为他自己身体不好常去医院,他特别同情很多人看不起病,以前自己没这个能力帮助别人,现在有能力了一定要帮助别人,以后还会尽力帮助需要帮助的人。

公证处全程公证
多家媒体现场见证

4月16日,中奖者现身四川省体育彩票管理中心兑奖大厅。自提交彩票办理兑奖那一刻开始,来自四川省成都市律政公证处的公证员代文龙、王铁兵就开始了全程见证。在四川省成都市律政公证处、四川省地方税务局直属税务分局和二十余家媒体记者的共同见证下,幸运彩民现身四川省体育彩票管理中心兑取了奖金。

链接:

1.72亿得主
已辞职搬家

“我早上刚听一个彩民说,他(1.72亿元得主)都已经辞职搬家咯。”4月16日上午,就在1.72亿元巨奖得主现身的几个小时前,位于成都郊区的郫县红光镇成灌路中段104号的10195体彩站点,销售员牟小敏爆料说。

牟小敏说,她印象中大奖得主是站点的老彩民,在她的站点购彩已经一年多了,和其他的几个老彩民也都熟得很。

4月14日,1.72亿元巨奖中出后的第二天,10195站点第一时间在门前架起了拱门、拉起了横幅,庆祝巨奖的中出。这几天,每天来沾喜气或凑热闹的彩民挤满了站点。一些平时不买彩票的路人这时也要机选几注,碰碰运气;还有一些彩民时不时地要猜测一下到底是谁中了大奖。

“买彩票,请排一下队了!”16日上午,10195站点的里里外外都挤满了人,其中一名等待购买超级大乐透的彩民因为被后来者“插队”,大声说道。

“请问您投注哪种玩法?”牟小敏面带微笑问道。

“你们中奖的是啥子彩票,就要买哪种咯!”排队的彩民答道。

据了解,自从中出1.72亿元巨奖以来,以上的对话每天都要重复发生。

“湖南玩赛车 香港看赛马”观摩团顺利返湘

4月17日,“湖南玩赛车 香港看赛马”第三批观摩团结束了香港旅程,顺利返回长沙。此次“免费香港游”为期5天,观摩团游历了香港著名景点,如金紫荆花广场、浅水湾、维多利亚夜港及香港赛马场等等。

来自岳阳的孔玉琪女士,是一位刚接触体彩不久的彩民,在这次旅行中结识了许多新彩友,他们一路上谈论的“体彩话题”,让她“眼界”大开。香港的海洋公园,给她留下了深刻的印象,看到了许多漂亮的海洋生物,游乐设施也让她收获了不少欢乐。

杨宇超先生是一位赛车“老彩民”,购买赛车彩票已经两年,每周大概会去两三次体彩投注站,这次参加活动也是买赛车“买中的”。他表示,这次香港游他非常满意。

在观摩团中有“业主彩民”这个特殊的群体,彭杰英就是其中一位。她来自常德,是04482体彩投注站的业主,非常喜爱赛车玩法,当年就是因为幸运赛车玩法才经营起体彩



湖南体彩第三批香港观摩团在赛马场留念。

投注站,幸运赛车快满4岁了,她的投注站也快4年了。当了解到能“免费香港游”后,她一边向店里的彩民朋友推荐,一边积极地参加活动,终于如愿以偿。维多利亚港的夜景,非常唯美,深深地印在了她的脑海里。

香港赛马场也让她感慨颇多,赛马的玩法与赛车的玩法很相似,买起来特别顺手,而且在现场看赛马比赛,心情十分激动,尤其是当赛马从面前飞奔而过的时候,激动得难以言喻。

再送 500 部 iPhone 6 “招财进宝” 第二期抽奖名单揭晓

顶呱刮“招财进宝 好运驾到”活动的第二期抽奖结束了。4月21日上午,在北京中信公证处公证人员的监督下,最终抽出500个符合条件的中奖票号,幸运票号的彩票持有者将会获赠苹果 iPhone 6 手机一部。

此次抽奖活动中,共有22万个符合条件的中奖票的票号参加抽奖,彩民可通过中国体彩网(www.lottery.gov.cn)或体彩顶呱刮官网(www.ticaiddg.com)进行查询,也可以通过当地省(区、市)体彩官方网站了解相关抽奖活动信息。

抽奖结束后,中奖者在得到当地体彩中心领取奖品通知后,须携带本人身份证及中奖的彩票原件或《招财进宝中奖回执单》到购买彩票所在地体彩中心领取奖品,在领取奖品时须填写《抽奖活动奖品签收单》,奖品领取时间截至2015年6月30日17:00。

还没有参加抽奖的彩民朋友要注意啦!“招财进宝 好运驾到”活动共有三期抽奖,第三期抽奖时间是5月05日。

玩“招财进宝”还能赢得 iPhone 6 手机!小伙伴们们赶快行动起来吧!